

搞笑大王

青岛枣山小学四年级(6)班 陈奕茹

我家有位“搞笑大王”，她不是别人，是我的妹妹。我的妹妹皮肤很白，一双大大的眼睛宛如两颗黑宝石，樱桃小嘴，圆圆的脸蛋，她最大的特点就是喜欢搞笑。

有一次，过新年的时候，我们轮流表演节目，先是奶奶，接着是爷爷……到我了，我在唱歌的时候看见了“搞笑大王”好像在思考着什么，我唱完后，只见妹妹清了清嗓子，开始了她的表演：她模仿赵本山的小品，说道：“上班的都走了，上学的都走了，下面我为大家唱一首《小草》……”那形象宛如一个老太太，真是太搞笑了，大家都被她逗得笑出眼泪来了。

还有一次，老师让幼儿园里的小朋友手工制作一个栏杆，妹妹在爸爸的帮助下，把奶粉桶钻了两个洞，然后把一段胶管的两端插在洞里，就做成了栏杆，做好以后，她便把栏杆扛在肩上，然后唱道：“沙和尚挑着箩，后面跟着个老妖婆……”几句话逗得我们笑得前仰后合。

看，这就是我家的“搞笑大王”，也是我们家的开心果，我们都喜欢她。

我爱画画

青岛四方小学四年级(1)班 张义泽

我爱画画，无论是国画、水粉画，我都十分擅长。

记得有一次在音乐课上，同学们正在测试。因为我是班级前十名，所以有幸免考。于是乎，我就拿起了本子和笔，自我陶醉地画起画来。画着画着，被我的“中国好同位”给发现了，她猛地一戳我，我的水彩笔掉了一地。同学们被吓了一跳。音乐老师一脸“阴云”，生气地说：“你不认真听讲，给我去门外面壁思过去。”我灰溜溜地在门外罚站了一节课，以后再也不敢在课堂上随便画画了。

还有一次，我正在参加全市的绘画大赛。经过层层比拼，我最终脱颖而出，现场评委正要宣布得分时，我激动得两只手紧紧地握住手中的画笔……这时，只觉得身体莫名其妙被推了两下，结果双脚踏空从获奖台上摔了下去……我猛地睁开双眼，哦，原来只是一场梦呀。我坐在床上独自伤心，差一点就领到绘画大奖了，真是好可惜啊！

瞧，我就是这样一个“绘画达人”。我爱画画，我要继续好好练习画画，将来画遍祖国的大好山河。

我和孙悟空过一天

青岛市北仲路第一小学
四年级(2)班 邢译文

一天晚上，我钻进沐浴过阳光的小被窝，正当我要进入甜甜的梦乡时，突然耳边传来一个声音：“跟我走吧，我带你去一个新的世界。”这时，我努力地睁开眼睛想知道这声音是谁发出的。蓦地，我眼前闪过一道白光，接着一个浑身毛茸茸，头上还戴着金箍的猴子站在我面前，我定睛一看，这不就是我崇拜的孙悟空嘛。我顿时欣喜若狂，兴奋地说：“孙悟空，今天能否满足我一个小小的愿望，也是我最崇拜你的地方，你能带着我一个跟头十万八千里吗？”孙悟空听后不屑一顾地说：“没问题。”说完，他从身上拔下一根猴毛，轻轻吹了一口仙气，接着一道白光闪过，一辆云行车出现在我的眼前。这时，他让我坐到车上，喊了一声：“走！”瞬间云行车载我飞上天，和孙悟空一起来到了他的大本营——花果山。

身临其境的花果山比电视上的更加迷人，令人陶醉。漫山遍野的桃树上挂满了水灵灵的桃子，不由让人垂涎三尺。这时，我忽然想起奶奶快过生日了，对，我要摘几个仙桃回去送给她。不，我要多摘一些，还要送给我的爸爸妈妈，还有我的亲朋好友以及同学们。并告诉他们这是花果山的仙桃，吃了会延年益寿。想到这里，我便让孙悟空给我变出一个大袋子，开心地摘起来，正摘得起劲时，忽然听到一个熟悉的声音：“你手忙脚乱地在干什么，都几点了，还不赶快起床！”我睁开蒙眬的睡眼一看，原来是一场美梦呀。

嘿，若是真能跟孙悟空过一天，那该多好呀！

千机秀

青岛崇德小学三年级(1)班 刘易成

夜晚，我钻进温暖的小被窝，虽然拥有太阳的味道，但我却一直无法进入甜甜的梦乡。因为有一件事在我脑海中挥之不去，它就是今晚观赏的千机秀。

夕阳染红了半边天，一片片晚霞就像一位位起舞的仙女，迈着轻盈的舞步慢慢离去。在这景色宜人的夏日傍晚，爸爸妈妈带我去奥帆中心玩。这时，一阵广播声在我耳边响起。我闻声走进了山海梦境，抬头一看，居然是千机秀！整齐划一的无人机方队从海平面上徐徐升起，四散开来，再重新组合成《山海经》里的各种上古神兽形象。

无人机组成的“帝江”红得像一团火，六只脚，两对翅膀，胖得像一团大火球。橙黄黄的像闪亮的金子，拖着长长的尾巴，仿佛正在向我招手。看，帅气的“当康”也出场了。他穿着一身蓝袍，灵巧的无人机把“当康”刻画得栩栩如生。表演结束后，无人机宛如流星瀑布一样缓缓落下。看完这场视觉盛宴，我不禁想到，是谁把它们排列得如此整齐？对，是程序员。他们就像我们的老师，日日夜夜呕心沥血培养着我们，希望我们以后能为社会提供服务。

在这个不眠夜，我在心里暗暗下定决心：我要像无人机一样遵守规则，做好自己的本职工作，好好学习，秀出自己的精彩人生！

游北九水

青岛长阳路小学五年级(1)班 周子凯

时光荏苒，金秋降临。蓦然回首，那“绿树荫浓夏日长”的盛夏已悄然逝去，而“霜叶红于二月花”的时节已欣然而至。周末，我们全家一起去游览北九水。

来到山脚下，抬头仰望，群山被秋色浸染，五彩缤纷，像一幅舒展的油画。北九水因水有九折而得名，沿途瀑布、水潭晶莹剔透，令人心旷神怡。水流声宛如钢琴家的独奏，悠扬清幽，听得我如痴如醉。终于爬到了九水，来到潮音瀑，从上游奔腾而来的水流，如同浩浩荡荡的千军万马，发出洪亮的声响，如同大型交响乐，带来令人震撼的视听盛宴，此情此景，让我不由想到了大诗人李白的名句，“飞流直下三千尺，疑是银河落九天”。

下山的路上，遇到几只流浪猫，我俯下身子，把口袋里的肉肉喂给它们，它们津津有味地吃着，偶尔抬起头看看我，好像在说：“谢谢你美味的食物。”蓦地，我发现旁边有一只废弃的纸箱，计上心头。我就近找来一些绵软的杂草，铺在纸箱里，然后在侧面抠了一个洞，一个简易小家搭建完毕。有只小猫非常聪明，走了进去，卧在那里，惬意地晒起了太阳。我开心极了。

崂山的风景美不胜收，我挥一挥袖，与可爱的小动物们作别，期待再赴崂山之约。

名城天津

青岛中学五年级(3)班 崔正铨

天津自古就是军事重地，交通咽喉，是一座在中国大有名气的城市。

天津位于中国北方，是我国四个直辖市之一，水系发达，幅员辽阔。由于靠海，天津有着极强的温带季风性气候，再加上洋流的加持，使得它与大连并居中国造船业的顶峰。同时也为天津带来了丰富的海产。不仅如此，靠海还给天津带来了众多好处。靠海使得它自古就成为了水上交通的咽喉，这真可谓“得天独厚”。同时，特殊的地理位置，又使得它成为中国第四大港和军事重地。

此外，令人津津乐道的还有听上去很有趣的天津话和无所不能的天津人。像我们耳熟能详的人物霍元甲、名医苏七块、武功高强的叶问，一身本事的刷子李，这些可都是天津卫的名人儿。再加上那节奏感极强的天津快板，使我对去天津旅游充满了期待。

海边垂钓

无棣四路小学三年级(1)班 陈华杉

我爸爸喜欢钓鱼，他经常收获一条条黑鱼、鲈鱼和一些杂鱼，他还经常给我讲钓鱼的乐趣和知识。我央求爸爸带我去钓鱼，爸爸的条件是让我写一篇钓鱼的作文，我愉快地答应了。

周六的早晨，我们带上装备出发了。我爸爸开着车直奔大海，到了海边，我们选好地点，支起鱼竿，上线、下饵，耐心地守候。海水碧蓝清澈，一排排海浪在我们脚下流过，我们的两组浮漂顺着水流，随波摇荡。我按照爸爸教的套路上饵，然后甩竿，静等愿者上钩。也许是初钓者手气特好，一会儿我的竿下就有鱼自投罗网，钓上一看是一条小鱼，我对爸爸说：“放生吧，等它长大了，我再钓它。”爸爸同意了，爸爸看我手气不错，替我换上鸳鸯钩，不一会，只见浮漂轻轻地抖动。爸爸让我沉住气先别动，浮漂下沉，又在海面上拉直，我赶紧一抖竿，一钩双鱼，真乐得我心花怒放。

我喜欢上了钓鱼，一些小情绪和不快皆从竿尖上悄悄溜走了，其实我钓鱼不在乎鱼的多少，因为钓鱼让我收获的，是一桶装不下的乐趣。

樱桃格外甜

青岛实验中学七年级(12)班 于潇涵

沐浴在和煦的阳光下，远望着苍翠的山峦，感受崂山上凉爽的清风，脚踩实实在在的泥土，手捧一把樱桃，塞到口中，红玛瑙里的琼浆一下子涌到嘴里，涌入心田。今年的樱桃格外甜。

几天前，爸爸兴致勃勃地说：“儿子，崂山北宅的樱桃快熟了，想不想去吃呀？”“当然想啊！”我迫不及待地回答。爸爸看着我兴奋的样子，笑着说：“你听说过‘樱桃好吃难采摘’的说法吗？”“就是樱桃成熟后满树都是，采摘起来特别麻烦！”“儿子，你愿不愿意也认领一棵樱桃树呀？”我爽快地答应了。但当我知道认领樱桃树的钱要从我压岁钱里扣时，我顿时又觉得好心疼。

过了几天樱桃熟了，我和爸爸妈妈驱车前往崂山，我们找到了被我们认领的那棵树——长势不错！树枝上挂着一牌子，上面赫然写着我的名字。这牌子不仅代表了树的“认领人”，还代表着我的一份心意。

我们边吃樱桃边和种樱桃树的农民聊天。显然，这棵树上的樱桃还没完全成熟，鲜红的颜色告诉我们里面没有太多糖分的沉淀，爸爸妈妈也觉得樱桃有点酸。不过我倒觉得樱桃格外甜，或许因为我不知什么叫“酸倒牙”，或许因为好久没吃到正宗的崂山樱桃，又或许是因为“樱桃与公益的浪漫邂逅”，让我打心底觉得甜蜜。

我不禁想到了爸爸在崂山工作时说过的一句话：“爱是一束光，散作满天星，愿你是照亮别人的那束光，愿你的生活也被光照亮！”



绿地

写作是一件快乐的事情。新闻随时发生，事件各有不同，用手中的笔记录下生活的点点滴滴。一件难忘的小事、一次有趣的旅途、一份特别的感悟，都能变成跳动的字符，期待你的佳作哦！我们在《青岛早报》教育周刊绿地版推出优秀的文章。

字数要求：300—500字
体裁：作文、绘画、摄影、诗歌作品皆可
投稿邮箱：zaobaolvdi@126.com
温馨提示：来稿请注明作者学校、年级、姓名及联系方式

令我意想不到的事

青岛北京路小学三年级(1)班 周铄

就在刚刚结束的三年级上学期，经历了一件令我意想不到的事情，我参加了人生第一次线上期末考试。

就在距离期末考试只有三天时间的时候，老师召开了家长会，对我们说：“这次的期末考试改为线上。”我想：竟然还可以在家里进行期末考试？卷子怎么发，老师如何监考，如何提交试卷？一系列的问号，让我怎么也想不明白。解除疑问的日子终于到了，当我亲身体验了这次线上期末考试后，问题都有了答案。原来，这次考试和以往不同，有专门的“答题卡”，上面都有相应的题号，我们需要把答案写在序号里面，交卷的时候，也只需要提交答题卡就可以。试卷由老师提前五分钟发下来，自己打印，家长负责监考。一开始，我信心满满地答题。突然，遇到一道不会的题，我顿时有点乱了阵脚，我记得课后有一道类似的题，好想打开书看一看，我瞥了一眼妈妈，她似乎明白我的心思，摇了摇头。是呀，老师说过要诚信答题，不然就失去了考试的意义。我静下心来，认真思考，终于答出来了，真的好开心！三科的考试顺利完成，交上最后一套试卷的那一刻，我舒了一口气。

这次期末考试不仅让我体会到了从未有过的经历，也让我懂得了诚信的可贵。

化蛹成蝶

青岛莱芜一路小学五年级(7)班 李诗慈

人的一生总会遇到困难，可只要坚强面对，“雨后终会出现彩虹”。它就像不懈努力的毛毛虫，总有一天会化蛹成蝶。拥抱着回忆，我不由想起备战“吟飞”比赛的场景。

那时的我每天在妈妈的督促下苦练双排键，一练就是两三个小时。一段时间后，不仅手练破了，而且谱子越来越难，心情也随之烦躁起来，我不禁动起了放弃的念头。一天，我坐在沙发上跷着二郎腿，捧着一本《名人传》悠闲地看起来。蓦地，我被一个叫《蝴蝶总理的故事》吸引了，故事讲述了在加拿大有一个叫让·克雷蒂安的男孩，从小口吃，长相丑陋，为了能让自己流利地交流，他每天含着石子练习说话，嘴都磨出了血，他妈妈很心疼，劝他不要再练了，可他却说：“每一只蝴蝶都是冲破束缚在自己身上的茧变成的，我也要成为一只美丽的蝴蝶。”经过坚持不懈的努力，他终于改掉了口吃，后来还当上了总理。合上书，我陷入了沉思。蝴蝶总理面对困难所展现出的力量是那么可贵，而我遇到这点儿小困难就轻言放弃吗？不，我也要向他学习，凭借自身的努力，化蛹成蝶。想到这里，我心里不再有放弃的念头，每天刻苦练习，比赛那天，我发挥出了平日最好的水平，最终取得了全国第一名的成绩，我很自豪，为自己点赞。